



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS  
KÖZGYŰLÉSE  
Városstratégiai és Pénzügyi  
Bizottság  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

753-18/2018.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**  
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság  
**2018. szeptember 6-án megtartott *rendkívüli* üléséről**

**Az ülés helye:** Városháza (Kecskemét Kossuth tér 1.) I/2.

**Az ülés időtartama:** 8.00 órától – 8 óra 15 percig

**Jelen vannak:**

A mellékelt jelenléti ív szerint.

**Leviczky Cirill:**

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 5 fővel határozatképes.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2018. szeptember 4-én Laskovics Diána lemondott a bizottsági tagságáról, így a bizottság 6 fős jelen pillanatban.

A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra.

A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

**135/2018. (IX. 6.) VPB. számú határozat**

**Az ülés napirendje**

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 25/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítása**  
**Előterjesztő:** Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester

**A határozatról értesülnek:**

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

\* \* \*

## 1. napirend

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 25/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítása**

### Leviczky Cirill:

Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

### Varga Miklós:

Szóbeli kiegészítése nincs.

### Leviczky Cirill:

Elmondja, hogy az anyag áttekinthető, alapos, mint amilyen mindig szokott lenni.

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat, módosító javaslataikat tegyék meg.

### Dr. Szabó József:

Köszönti a jelenlévőket. Elnök úr már elmondta a lényegét, egy áttekinthető, megalapozott költségvetés módosítást tartanak a kezükben, amelynek minden tételével találkoztak már. Új dolgot egyetlen tétel - a Barényi útra kapott 2,5 Mrd Ft-os támogatás vonatkozásában - talált, aminek 2 Mrd Ft-os része van ebben az anyagban, 500 MFt pedig a jövő évben kerül kifizetésre. Most is egy magas szakmai igényességgel összeállított költségvetés módosításról beszélnek. Ha az anyagot alaposan átolvassák, a táblázatot megnézik, akkor minden menet közben felmerült kérdésre megkapják a választ, ezért az így nem is vetődik fel. A költségvetés legnagyobb része a támogatások mozgatásával függ össze, az áthúzódó tételek számszerűsítésével, a megkapott támogatás beállításával, az 1,8-1,9 Mrd Ft-os összegből 588 MFt-ot működési célra, 1,173 Mrd Ft-ot felhalmozási célra kapott támogatások tesznek ki. Az önkormányzat takarékos, jó gazda gondossággal végrehajtott gazdálkodása tűnik ki ebből az anyagból. A kis összegű módosítások között azért találnak pl. a sportcélú támogatásra 148 MFt-ot, vagy pl. a tavalyi jégkárt szenvedett magánszemélyek támogatására 35 főnek 6,151 MFt-ot, ami a Városi Szociális Közalapítvány közreműködésével kaptak meg a támogatottak. A módosítás után sem számol a költségvetés hitel igénybevételével, ez már szerencsére évek óta így van. A tartalék továbbra is megnyugtató összegben áll rendelkezésre, 1,3 Mrd Ft általános tartalékot mutat be az anyag, az összes tartalék módosított összege 9,3 Mrd Ft. Tehát minden jövőbeni feladatra félretett pénz megtalálható. Természetesen az anyagot elfogadásra javasolja, és köszöni a magas szakmai igényességgel összeállított anyagot.

### Leviczky Cirill:

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

**136/2018. (IX. 6.) VPB. számú határozat**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 25/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítása**

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester 16.024-3/2018. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára **elfogadásra javasolja.**

**A határozatról értesülnek:**

- 1-7.) A bizottság tagjai
- 8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője
- 9.) Irattár

\* \* \*

**Leviczky Cirill:**

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 8 óra 15 perckor bezárja.

  
Leviczky Cirill  
elnök



  
Bogasov István  
alelnök